



# BALATONRENDESI HÍREK

XXIX. évfolyam 2024.  
május különkiadás

Bemutatkoznak a 2024. június 9-i önkormányzati választásokon Balatonrendesen induló polgármester- és képviselő jelöltek.

## Polgármester jelöltek:

### 1. EPRES RÓBERT

Epres Róbert vagyok, 52 éves. Felsőfokú tanulmányaimat az Ybl Miklós Műszaki Főiskolán végeztem 1993 évben illetve később, a BME Építészmérnöki Karán 1993-tól 2006-ig a közigazgatásban dolgoztam, 2000. év végén költöztem Balatonrendesre, és azóta itt élek.

Feleségem Margit Építésztechnikus. Három gyermekünk van. Virág, aki 26 éves festő, grafikus szakon végzett és most a BME Építészmérnöki Szakán tanul. Fiam, Tamás 24 éves szintén a BME padjait koptatja villamosmérnök hallgatóként, míg kisebbik lányom Emma, 17 éves jelenleg gimnazista. 2006-óta vezetek egy építőipari tervező- és kivitelező céget. Jelenleg több településen főépítési megbízásom van így Sümeg és Herend városában, továbbá Révfülöp, Balatonszepezd, Salföld és Szentgál településeken. A 2022 évben tartott időközi polgármester választás óta töltöm be -a választópolgárok bizalmának köszönhetően – Balatonrendes Község polgármesteri feladatait. A polgármesteri választásokon való indulásomnak elsődleges oka az volt, hogy orvosoljam azokat az ellentéteket, amelyek megosztották a falut. Amikor elvállaltam a polgármesteri tisztséget, magam sem hittem, hogy ez egy ilyen nagy összetett és bonyolult feladat. Hiszen emberi, szokások, és érdekek hálóját átrendező döntések sorozatát kényszerültem meghozni a polgármesteri esküm betartása érdekében tettem, és teszem ezután is a közösség javára.

Eredményeink :

- A Bánya üzemelésének feltételrendszerit tisztáztuk a vállalkozóval és megállapodásaink arra jutottak, hogy jelenleg kontrolláljuk a be és kimenő teherforgalmat és egy kölcsönös megállapodással a Bányász utca közterületi munkáinak kérdését is rendeztük. A hulladékbeszállítás ötletét is kiöltük a vállalkozó terveitől, amelyet tudomásul is vett.
- A hivatal fűtésének korszerűsítésével úrrá lettünk a kiégett energiaválság hatásain, és megoldottuk az eddig fűtetlen, légkondicionálás nélküli terek fűtését is.
- A Helyi Építési Szabályzat módosításának eljárását megkezdtük annak jóváhagyása ez évben várható.
- Megnyugtatóan rendeztük a Kisbolt sorsát, hiszen új bérlőnk kitartó munkájával egy csodát alkotott ott, és az eddigi színvonalatlan épületből egy igényes kis falusi boltot varázsolt a korábbi „kocsma” helyére.
- A Posta épületének új bérlőnek való kiadása is szükségszerű döntés volt, hiszen ez volt településünk anyagi és turisztikai érdeke is.
- A strand bérleti összegére vonatkozóan eredményes tárgyalásokat folytattunk Kővágóörs Önkormányzatával.
- A kikötő területét felszabadítottuk, amit közösségünk újra a birtokába visszavett. A kikötő legalizálása és fejlesztésére vonatkozó tervek, ez év végének a feladata lesz, úgy vélem nem engedheti meg közösségünk, hogy ismét „idegen kezekbe” kerüljön a település egyetlen vízre jutási lehetősége.
- Elkészültek a település fejlesztésére vonatkozó tervek, az erre vonatkozó fejlesztési célokat Testületünk elfogadta.
- A kikötő projekt fejlesztését több más aktív turisztikai fejlesztéssel összekapcsolva pályázatot nyújtottunk be, melynek elbírálása júniusban várható.
- A megjelent Magyar Falu Pályázat keretein belül egy új játszótér létesítésére nyertünk pénzt.

Újra jelölésem gondolatát a korábban meghatározott megkezdett fejlesztések befejezése és a még el nem kezdett fejlesztési célok elérése motiválta.

Ezúton Köszönöm a képviselő-testület tagjainak, az önkormányzat alkalmazottjainak, civil szervezeteinknek, községünk lakóinak, üdülő közösségnek eddigi odaadó munkájukat.

A képviselő és polgármester jelölteknek ezúton kívánok sikert a választásokon!

A fenti célok megvalósításához kérem ismét az Önök bizalmát!

## 2. SÁPI LÁSZLÓ

### **Bemutkozás:**

Sápi László vagyok, 1962-ben születtem Budapesten. A 70-es évektől nyaralósként, már több éve állandó lakosként élek a községben lányommal. Autószerelő végzettségem van jelenleg egyéni vállalkozásból élek.

### **Polgármester szerep:**

Tisztában vagyok azzal, hogy a település lakossága nélkül közös sikereket nem tudok elérni, ezért biztosítani szeretném Önöket abban, hogy legjobb tudásom szerint járok el a falu szebbé és élhetőbbé tételében.

### **Célkitűzés:**

A folyamatban lévő és leendő ügyek megoldása. A hosszú idő óta ki nem alakított gyalogátkelőhely megvalósítása. A pályázatok figyelése és maximális kiaknázása a falu érdekében. A falu bevételeinek növelése.

### **Miért indulok polgármesternek ?**

Balatonrendes egy kis ékszerdoboz megannyi lehetőséggel. A „mi kis falunk”, a legkisebb vízparti település, komoly történelemmel a háta mögött. Egy nyugodt de mégis élhető település lehessen az adottságaihoz képest, mindenki örömére.

### **Rendezvények**

Számomra fontos, hogy a falu lakossága egy jó közösséggé kovácsolódjon össze. Ennek legjobb módja a rendezvényeken való részvétel.

### **Mottó**

„Élni és élni hagyni. Egy mindenkiért, mindenki egyért”

## **Képviselő jelöltek:**

## 1. BARCZIKAY PÉTER

Barczikay Péter vagyok, 1978.-ban születtem Szigetváron. Felsőfokú tanulmányaimat a Bolyai János Katonai Műszaki Főiskolán végeztem, 2005-ig híradótisztként szolgáltam, és jelenleg a civil életben informatikus mérnökként dolgozom. 2020.-ban költöztem Balatonrendesre, feleségemmel Zsuzsannával, aki a veszprémi Pannon Egyetemen közgazdászként dolgozik. Bár még nem régóta élek a faluban, szeretnék tevékenyebben részt venni a közéletben, hogy hozzájárulhassak a település fejlődéséhez, és segíthessem az önkormányzat működését.

Amennyiben sikerül elnyernem a szavazók bizalmát, elsődleges célom az lesz, hogy a képviselő-testület és a lakosság közötti kommunikáció tovább fejlődjön, elérve azt, hogy az önkormányzat még inkább tisztában legyen azzal, hogy mire van szüksége a közösségnek. Másik fontos célom, hogy a falu infrastruktúrájának megújulását támogassam, különös tekintettel a közművekre, amelyek mára sajnos túlterheltté váltak. Szintén elengedhetetlennek tartom a falukép rendezését, javítását, a közterületek szeméttmentessé tételét, hogy Balatonrendes ne csak a Balaton legkisebb de egyben a legszebb települése is maradjon.

## 2. FÜSTÖS FERENC

Gyerek korom óta szorosán kötődöm Balatonrendeshez, melynek évtizedek óta állandó lakója is vagyok. Ezidő alatt volt alkalmam megtapasztalni, hogy itt, a Balaton legkisebb településén milyen szoros, egymást tisztelő, támogató kapcsolatban éltek az emberek.

Örömmel látom településünk fejlődését is, de sajnálatos, hogy ezzel együtt az emberi kapcsolatok megbomlottak, falunkra jellemző összefogás lazulni látszik.

Szívesen vennék részt közös ügyeinknek olyan irányú támogatásában, mely a falu fejlődését szolgálja, oly módon, hogy a döntéseket megelőzően minden vélemény hangot kaphasson, a döntés pedig a többség igényének megfelelően a közösség egészének érdekét szolgálja. Bizalmuk elnyerése esetén képviselőként azon dolgoznék, hogy az önkormányzat munkája átlátható és hatékony legyen, megfelelő támogatást kapjon minden fejlődést szolgáló cél, ezen kívül pedig újraélesszük egymáshoz való jó viszonyunkat.

### 3. HORVÁTH ANITA

Horváth Anita vagyok és nagy megtiszteltetés a számomra, hogy a képviselőjelöltek között lehetek. Közgazdasági szakközépiskolai érettségivel és Közművelődési szakember (közösségfejlesztő) OKJ végzettséggel rendelkezem. 1985-ben kezdtem dolgozni Dunaújvárosban a Dunai Vasműben, majd 8 évig Budapesten az Állami Balettintézet (ma Táncművészeti Egyetem) Diákotthonában voltam élelmezésvezető és gondnok. Fiam születése után ismét Dunaújvárosba költöztem, ahol 20 éven keresztül egy önkéntes nyugdíjpénztárban dolgoztam pénzügyi területen. 2019 őszén költöztem Balatonrendesre. Kezdetben a Sabar Borháznál, később a Borbély Pincészetnél vállaltam munkát, majd Balatonrendesen kaptam a lehetőséget, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet egy éves képzésén részt vegyek, majd a képzés után az Önkormányzatnál foglalkoztassanak Közművelődési munkatársként.

Jelenleg is ebben a munkakörben dolgozom, de a munkám ennél jóval szélesebb körű. Az önkormányzat napi feladataiban, a technikai dolgozók munkájának szervezésében is aktívan részt veszek, valamint a könyvtárat is működtetem.

Az elmúlt 4 évben számos közösségi kezdeményezést és eseményt szerveztem: szemétszedés, virágszigetek kialakítása, pályázati úton szerzett támogatások kulturális programokra, szakkörök működésére, olyan nyáresti koncerteket hoztam Balatonrendesre, melyeket a fellépők tiszteletdíj nélkül vállaltak. Sok szervezéssel és munkával sok-sok megtakarítást, bevételt, pályázati összegeket tudtam a településnek hozni. 2024 elején megalakítottuk az Összefogás Rendesért Egyesületet, melynek elnökségi tagja vagyok. Az egyesület célja szintén Balatonrendes fejlődésének segítése, a kulturális és közösségi életben való aktív részvétel.

Ismerve a település anyagi lehetőségeit, én nem ígérek Önöknek semmi olyat, aminek a megvalósítása pénzügyi akadályokba ütközik. Azt viszont megígérem, hogy képviselőként minden megteszek annak érdekében, hogy a bevételek növekedjenek, a pénzügyi kereteink bővüljenek, ezzel lehetőséget teremtve a régóta vágyott fejlesztéseknek. A tapasztalatok arra tanítottak, hogy a közösség ereje a közös munkában rejlik és a közösség fejlődésében minden egyes tagnak szerepe kell, hogy legyen. Úgy döntöttem, hogy ebben a munkában tovább lépek és ha Önök bizalmat szavaznak nekem, akkor képviselőként még hatékonyabban tudok tenni Balatonrendesért.

Célom az, hogy pénzügyi, munkaszervezési, és egyéb, az élet számos területén megszerzett tapasztalatomat a képviselői döntéshozatalban kamatoztassam, ezzel elősegítve a település folyamatos fejlődését, az itt élők mindennapjainak segítését, komfortosabbá tételét.

Köszönöm, ha szavazatukkal támogatnak ezen célok megvalósításában.

Kedves Balatonrendesiek!

### 4. MOLNÁRNÉ HEGYI ÉVA

Szeretnék bemutatkozni. Molnárné Hegyi Éva vagyok. Családom 1850-től él Balatonrendesen. Szüleim Zalaegerszegre költöztek, azonban gyermekkorom nyarait a faluban töltöttem. Soha nem szakadtam el Balatonrendestől, még ha életvitel-szerűen nem is itt éltem. A munkám jelenleg Zalaegerszeghez köt, de a jövőmet nyugdíjasként itt képzelem el, ezért is építettük 18 éve a házunkat. A falu közösségi programjain családommal és barátainkkal aktívan részt vettünk.

8 éve tagja vagyok a Nők a Balatonért Egyesület Balatonrendesi Csoportjának. A csoport tagjaként rendszeresen részese vagyok a település közösségi életének, mindennapjainak. 5 éve megválasztottak a csoport vezetőjének. Programjaink, rendezvényeink az itt élők és a nyaralók kulturális szórakozását, tartalmas időtöltését szolgálják.

Csoportunk javaslatára és Polgármester úr beleegyezésével sikerült a 40km -es sebességkorlátozó táblát kihelyeztetni a faluban. Egyik célom, hogy a faluban gyalogos átkelőhely létesüljön, így elkerülhető lenne az állandósult balesetveszély.

Tisztelem és becsülöm azt a sokféleséget, amit a település több mint 180 lakója képvisel, korra, nemre, vallásra, politikai nézetekre tekintet nélkül.

A nyílt, átlátható közélet híve vagyok, nem az itt lakók helyett, hanem velük együtt szeretnék gondolkodni és döntéseket hozni.

Köszönöm, amennyiben megtisztelnék bizalmukkal és támogatásukkal a választáson.

## 5. PÉRINGER MARTINA

Péringert Martina vagyok és 2003 óta lakom családommal Balatonrendesen. 2019 októberétől képviselőként veszek részt a falu életében, illetve 2021 óta falugondnokként dolgozom a településnek. Munkám során napi kapcsolatban állok a falu idősebb lakosaival akik bármi féle problémával nyugodtan felkereshetnek. Gyerekeket és időseket egyaránt szállítok, illetve ebédet hordok, közös önkormányzati hivattal napi kapcsolatban állok.

2019-ben azért indultam el a választásokon, mert akkor úgy gondoltam, hogy ha egyszer családom lesz akkor itt szeretnék élni. Ez a gondolatom a mai napig nem változott. Szeretném, ha ez a kis település egy olyan összetartó közösségből állna, hogy együtt bármire képesek lennénk. Szeretném, ha egy egy helyi rendezvényen újra nagy számban részt vennének a helyi lakosok.

Jelenlegi polgármester úrral és képviselő társaimmal is azon dolgozunk, hogy ez a település minél fejlettebb legyen, ez a jövőben sem fog változni, ha a választásokon szavazatukkal támogatnak.

## 6. SCHÖCK FERENC ISTVÁNNÉ

Magamról

Diplomás gyógytornász és gyógypedagógiai tanár vagyok, majd megszereztem a közoktatás vezetői végzettséget. 12 évig voltam egy fővárosi többcélú gyógypedagógiai oktatási intézmény igazgatója. Családunk az 1930-as évek óta nyaral Balatonrendesen, tizedik éve, hogy férjemmel végleg Balatonrendesre költöztünk. A „Rendes – szeretet” belénk ivódott, így a falu támogatása kezdetektől természetes volt számunkra.

Faluközösségért végzett munkám

- 2012 –től 7 nyáron keresztül hetente 1 alkalommal ingyenesen tartottam zenés tornát a kultúrházban.
- Nyaranta jótékonyági koncertet adott Liszt díjas operaénekes lányom művésztársaival a falu templomában. A harangtorony megdőlt sisakjának építési munkálataira, a falu játszótérének építésére, a templomi oltárkép restaurálására, stb. ajánlották fel az összegyűlt adományt. Több alkalommal léptek fel unokáim is ingyenesen zenés produkciókkal kulturális rendezvényeken.
- A temető közvilágításának kiépítése érdekében aláírásgyűjtésbe kezdtem, majd a Nők A Balatonért Egyesület gyűjtést szervezett. Az összegyűlt 50000,- Ft körüli összeggel az Önkormányzat vezetéséhez fordultunk. Ennek eredménye lett a két napelemes lámpa 2016-ban.
- 2018 januárjában vettem át Kalász Istvánné Piroskától a NABE Balatonrendesi Csoportjának vezetését. Agilis fiatalokkal jelentősen nőtt taglétszámunk. Nyitottunk a családok és gyermekek felé új rendezvényekkel.

Indultam 2019-ben az önkormányzati képviselőválasztáson, s a falu lakossága második helyen juttatott be a képviselőtestületbe. Lenner István polgármester úr javaslatára a Képviselő Testület alpolgármesterré választott.

2021 júliusában a lemondott polgármester helyén a Veszprém Megyei Kormányhivatal megbízott a polgármesteri feladatok ellátásával. A COVID 19 járvány miatt csak egy év múlva történt meg az időközi polgármester választás. Epres Róbert úr, megválasztott polgármesterünk igényt tartott továbbra is alpolgármesteri munkámra.

Megbízott polgármesteri tevékenységem alatti munkásságomról

Célul tűztem ki az önkormányzat vagyonának gyarapítását.

Kézbe vettem a Kultúrház mögötti ingatlan földhivatali bejegyeztetését az Önkormányzat számára, a 16 évvel azelőtti szerződés érvényre juttatásával, mely több éves procedúra volt.

Nyertem az alább felsorolt pályázatokon:

- A Falu Fásítási Programon 30 db konténeres nyírfát nyertünk.
- A Nemzeti Kulturális Alaptól 1Millió Ft-ot sikeresen pályáztunk kulturális rendezvényekre.
- Szintén NKA pályázaton nyertünk 500.000,-Ft-ot 2 nyári koncertre.
- Köszönjük Magyarország programon 1 nyári koncertre szóló támogatási pénzt kaptunk.

A kulturális pályázatokat Horváth Anita kulturális munkatárs segítségével adtam be. A polgármesteri feladat ellátása során a falugondnok, Péringer Martina segítségére nagyban támaszkodhattam. Ezúton köszönöm Nekik.

Két TOP – Plusz - os pályázatot adtam be 70 és 67 M összegre. Elfogadták, most kerülnek átdolgozásra EU kérése.

- TOP\_Plusz 1.2.1.-21 „élhető települések” pályázat: 2 zebrára, (a Strand utca és 71 –es út sarkára és a vasútállomástól a bolthoz, 1 terelőszigetre a Strand utca sarkára és szabadidő parkra játszószerekre, pihenő és rekreációs eszközökre, lánbtenisz pályára a temetői parkoló alatti önkormányzati tulajdonú területre.
- TOP\_Plusz 1.2.3. -21 „belterületi utak felújítása” pályázat: a Csapás utca belterületi szakaszának felújítására, szélesítésére, a Fő utca két sávossá alakítására a Templom utcától a Csapás utcáig. Egyúttal minden portához gépkocsi behajtó kiépítésével és az utak szélén csapadékvíz szikkasztó sávval, szegélykövel.
- Magyar Falu Programra beadott pályázatom forráshiány miatt várólistára került. Kommunális eszközökre, a busz parkolóhelyének kialakítására, Kultúrház fűtéskorszerűsítésére, eszközökre, bútorokra, játékokra és a kulturális munkatárs 2023-as bérére pályáztam.

Elvégzett munkáim:

- Navigáltam a temetői urnafal kivitelezését az átadásig.
- Elindítottam bérbe adott Önkormányzati javaink bérleti díjának racionalizálását, növelését.
- A bezárt Bolt épület újbóli megpályáztatását.
- Régi posta épület bérletének felmondását, új pályázat kiírását.
- Strand bérleti díjának emelését.
- Felújítottam a Bányász utcai tűzrakót.
- Elrendeltem a Munkavédelmi-, tűz – és érintésvédelmi vizsgálat által feltárt életveszélyes állapotok megszüntetését, poroltó beszerzését, menekülési útvonalterv készíttetését, kultúrház belső lépcsőjéhez korlát készítését.
- Árajánlatot kértem a dolgozói pihenő épület érintésvédelmi felülvizsgálat alapján életveszélyes, sürgősen megoldandó feladataira.

Folyamatosan tárgyalásokat folytattam

- Bringa körút finise kapcsán a megrendelővel és a kivitelezővel.
- Bányavállalkozóval a szabályos működés betartatása ügyében.
- Csónakkikötőhöz vezető önkormányzati út lezárásával kapcsolatosan.
- MÁV épület bérbe vételének ügyében.

Fontosnak tartottam a Családsegítő Szolgálat segítségét igénybe venni Balatonrendesen élő igen szegény sorsú, beteg, vagy munkanélkülivé vált emberek segítésére.

E helyt mondok köszönetet a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének, Bodnár Attilának és összes dolgozójának segítő támogatásukért.

Jövőbeni terveim közt négy nagyobb projekt szerepel. Ezekről a személyes meghallgatáson számolok be. A továbbiakban is ebben a szellemben szeretném munkámmal Balatonrendes épülését, szépülését és gyarapodását elősegíteni.

## 7. SINKOVITS FERENC

Engedje meg, hogy mint a képviselőjelölti választás egyik indulója, néhány mondatban bemutatkozzam Önnek.

Magamról

Sinkovics Ferenc vagyok, 1960-ban születtem Budapesten, ahol a gyermek- és a felnőttkorom nagy részét töltöttem. Feleségemmel hosszabb külföldi tartózkodást követően költöztünk Balatonrendesre, ahol közel tíz éve élünk.

Iskolai végzettségeim, munkahelyeim

Számítógépes programozóként végeztem, majd az egri Eszterházy Károly Főiskolán számítástechnika szakos tanári diplomát szereztem. Ezt követően végeztem el a Veszprémi Egyetem Műszaki Informatikai Karán az informatikatanári szakot.

Dolgoztam saját vállalkozás keretén belül webprogramozóként, óraadó előadóként tanítottam főiskolán, de tanfolyamvezetőként részt vettem a felnőttoktatásban is. Manapság középiskolai informatikatanárként tevékenykedem.

Ma sem riadok vissza az ismeretszerzéstől, a tanulástól, villanszerelő szakmai képzésen veszek részt.

Családomról

Feleségem a nagyvázsonyi Kinizsi Pál Általános Iskolában dolgozott tanítónőként, jelenleg nyugdíjas.

Két gyermekünk van, a nagyobbik lányom egy tapolcai általános iskolában tanít, a kisebbik lányom biológusként a veszprémi Pannon Egyetem munkatársa. Utolsó éves doktorjelölt, május hónapban teszi le a doktori vizsgát.

Önkormányzati képviselőként az elképzeléseim

Véleményem szerint egy önkormányzati képviselő feladata két fő csoportra bontható:

- a választópolgárok egyéni problémáinak meghallgatása, illetve törekedés ezek megoldására.
- A saját szakmai ismereteit és érdeklődési körét alapul véve a helyi közösség tagjainak életkörülményeinek jobbítása, pozitív irányba történő előre lendítése.

A fentiek alapján képviselőként az alábbi teendőket szeretném megvalósítani:

1. Minden olyan előterjesztés, kezdeményezés támogatása, amely a faluban élők életvitelét jobbá teszi.
2. A lakosság egyéni problémáinak meghallgatása és – lehetőség szerinti – azok megoldásának kezdeményezése.

3. a falu egyik legnagyobb gondja a bánya, illetve annak jelenlegi és előrevetített működése. Nagy mértékben elismerve Epres Róbert polgármester úr eddigi munkáját, célokom minden olyan lehetőség támogatása, amely a bánya tevékenységének szigorú ellenőrzését, korlátozását teszi lehetővé, végső soron pedig a bánya bezárását eredményezi.

4. Felmérve a polgármesteri hivatal és a könyvtár jelenlegi számítógépes ellátottságát, igény szerint ingyenes számítógépes kezelői tanfolyamok megszervezése, lebonyolítása a falu lakói számára. (számítógépkézelői alaptanfolyam, MS Office felhasználói tanfolyam, stb...)

5. A faluban kiépíttetni a terméghfigyelő rendszert és azt összekapcsolni a rendőrséggel.

6. Szívügyem a környezetvédelem. Jó lenne törekedni arra, hogy a falu rendezvényein minél kevesebb műanyagot használjunk. De környezetünk védelméhez kapcsolható a terméghfigyelő rendszer is, hiszen ennek segítségével azonosíthatóvá válnak az illegális hulladéklerakások, szabálytalan erdei motorozások és számonkérhetővé, büntethetővé válnak azok a személyek akik ezeket a korlátozásokat megszegik.

Amennyiben a fentiek elnyerték tetszését és támogatását, kérem, hogy a júniusi képviselőválasztáson szavazzanak rám is!

## 8. LAKOS ÁGNES

Nem kívánt élni az írásbeli bemutatkozási lehetőséggel.

## 9. RUZSA IMRE

Nem adott le bemutatkozó írást.

## JÚNIUSI PROGRAMOK

### *JÚNIUSI programok*

Június 8. szombat 18 óra  
**Trianoni megemlékezés  
a Fő utcai emléktáblánál**

Június 9. vasárnap  
**Európai parlamenti és magyarországi  
önkormányzati választások**

**Labdarúgó EB szurkolói zóna a Kultúrházban:**

Június 15. 15 óra Magyarország-Svájc

Június 19. 18 óra Németország-Magyarország

Június 23. 21 óra Skócia-Magyarország

A mérkőzések a Kultúrház nagytermében  
nagyképernyős tv készüléken nézhetők.

A további mérkőzések igény szerint megtekinthetők.

# Péter-Pál Napi Mulatságok programja

**2024. JÚNIUS 28. péntek 17 óra**

**Kiállítás megnyitó**

**a balatonrendesi papírfonás és kereten szövés  
szakkörök munkáiból létrehozott kiállítás a  
Kultúrház emeleti kistermében**

---

**2024. JÚNIUS 29. szombat**

**16 órától: Jótékonysági főzés**

(csapatok jelentkezését várjuk)

**16-19 óráig: Fanyűvő játékpark szabadtéri  
játékok, kézműves játszóház**

**18 óra: A Vadrózsa citerazenekar műsora**

**19 óra: A Tördemic Néptáncgyűttes  
előadása**

**19,45-20,15 Táncház a Tördemic**

**Néptáncgyűttes vezetésével**

**20.15 óra: Sztárvendég: Tóth Kiara**

(Ének iskolája, X-faktor)

**21.15-02.00-ig DJ Béci,**

**közben 23 órakor TOMBOLA!!!!**

**Balatonrendes Önkormányzat Lapja**

Felelős kiadó: Epres Róbert

polgármester

Levélcím: 8255 Balatonrendes, Fő u. 1.

Készült 200 példányban.